

El Ejército de la República continúa su victorioso avance en el frente de Extremadura, conquistando La Coronada y Granja de Torrehermosa

En el Este, los invasores ven diezmadas sus filas por la heroica resistencia de los soldados españoles

(Parte oficial correspondiente al domingo, día 8 de enero.)

EJERCITO DE TIERRA

EXTREMADURA.—Continuando su victoriosa progresión, los soldados españoles han conquistado los pueblos de La Coronada y Granja de Torrehermosa, y entre otras importantes posiciones, Cerro Mariscal, La Moraga, Las Navas, La Diagonal, Cueva Los Filigranillos, Retamada, Cerro Fosillo, cotas 550, 660 y 880 y alturas de Sierra Tejonera.

Nuestras fuerzas, aclamadas en los pueblos conquistados que libertan de la invasión extranjera, prosiguen su brillantísimo avance a la hora de redactar este parte, arrollando todas las resistencias.

ESTE.—Con extraordinaria intensidad ha continuado el durísimo combate en la zona sur de este frente, consiguiendo el enemigo, con el habitual apoyo de tanques, artillería y aviación, ocupar Ulldemolins, Albarca y Vilanova de Prades, a pesar de la tenacísima resistencia de nuestros soldados, que les causan muchas bajas.

Evadidos y prisioneros informan de que, además de las conocidas divisiones italianas, contingentes de esta nacionalidad forman en las filas de diversas divisiones facciosas. Tal ocurre, entre otras, con las divisiones 84 y 82, que iniciaron el ataque en la cabeza de puente de Balaguer, y con la 62 división, en cuyo 23 batallón del regimiento de Infantería de Zaragoza número 30 forman más de trescientos italianos que ignoran en absoluto nuestro idioma, por haber llegado recientemente de su país.

La aviación republicana ha actuado de día y noche con gran intensidad, bombardeando y ametrallando caravanas de camiones con fuerzas y material, haciendo arder muchos de ellos.

También atacaron con enorme eficacia concentraciones de tropas enemigas.

En combate aéreo fué abatido un Fiat, que cayó ardiendo. En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

En la jornada de hoy, la aviación de los invasores ha bombardeado Barcelona y los pueblos de la costa sur de Cataluña, causando víctimas.

A las doce y veinte horas, cinco trimotores italianos, procedentes de su base de Mallorca, agredieron intensamente el casco urbano de Valencia, causando treinta y cuatro muertos, de ellos, diez mujeres y diez niños, y cuarenta y ocho heridos.—Febus.

(Parte oficial del lunes.)

EJERCITO DE TIERRA

EXTREMADURA.—Los soldados españoles, venciendo brillantemente la resistencia opuesta por el enemigo, a pesar de los esfuerzos hechos por éste para rehacer su frente, prosigue su avance en dirección a Monterrubio de la Serena y Azuaga, habiendo rebasado por el camino viejo de Sevilla el arroyo Lobo y conquistando, entre otras importantes posiciones, el vértice Picudo, donde han capturado prisioneros y seis ametralladoras, entre otro material.

Otras fuerzas han procedido a la limpieza y consolidación de extensa zona de terreno conquistada, recogiendo muchísimo material abandonado en su huida por las fuerzas al servicio de la invasión. El avance de los soldados españoles continúa a la hora de redactar este parte.

ESTE.—En el sector de Artesa de Segre han sido repetidamente rechazados los intentos de ataque de las fuerzas al servicio de la invasión, apoyadas por tanques italianos, a las cotas 433 y 429. Tras duro combate, el enemigo hubo de replegarse a las posiciones de salida, dejando frente a nosotros un tanque destrozado y gran número de bajas.

En la zona sur de este sector se ha luchado también con extraordinaria violencia, rechazando nuestros soldados con gran heroísmo los intentos de los invasores, que sufren gran estrago.

La aviación republicana actuó con eficacia en todos los frentes, bombardeando las líneas, concentraciones y caravanas.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

En la jornada de hoy, la aviación de los invasores agredió el casco urbano de Reus, Tarragona y Barcelona, causando víctimas entre la población civil.—Febus.

A los reemplazos de 1922 y 1942

LA VIDA DE ESPAÑA SERA DEFENDIDA POR LOS NUEVOS RECLUTAS. ¡VIVA ESPAÑA! ¡INDEPENDENCIA! ¡LIBERTAD! UN PAIS LIBRE PARA HOMBRES LIBRES. LOS RASGOS BRILLANTES DE ESTOS REEMPLAZOS SERAN GRABADOS EN LAS PAGINAS DE NUESTRA HISTORIA.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Hoy emprenderán su viaje a París y Roma los señores Chamberlain y Halifax

En los Estados Unidos aumenta la opinión a favor del levantamiento del embargo de armas a la España republicana

LA AUSENCIA DE CHAMBERLAIN

LONDRES, 9.—Durante la ausencia de Chamberlain, que saldrá mañana para París y Roma, asumirá las funciones de jefe de Gobierno, según lo tradicional, el lord canceller, Jhons Simón.—Febus.

LOS EMBAJADORES DE LOS ESTADOS UNIDOS EN LONDRES, PARIS Y BERLIN

WASHINGTON, 9.—Los embajadores de los Estados Unidos en Londres, París y Berlín han llegado a ésta inopinadamente, celebrando conferencias con el presidente Roosevelt.

S negaron a hacer manifestaciones, limitándose solamente a decir que el secretario del departamento de Estado, Hull, llegaría esta tarde a última hora. Febus.

LA ENTREVISTA DE CHAMBERLAIN CON LOS MINISTROS FRANCESES

PARIS, 9.—La entrevista que mañana celebrarán los ministros ingleses con sus colegas franceses reforzará el acuerdo político conseguido por vía diplomática.

El Gobierno inglés ha asegurado al de París que no piensa intervenir como mediador entre Francia e Inglaterra, y que la visita a Roma tiene por finalidad esencialísima poner a punto el acuerdo angloitaliano.

Es seguro que Mussolini hablará de las reivindicaciones, y que Chamberlain le aconsejará que

restablezca las relaciones normales con París.

La posición de Francia fué definida claramente por Bonnet en la Cámara al decir que Francia no perdería una sola pulgada de terreno y por Daladier en Córcega, cuando dijo que Francia no dejaría atentar directa o indirectamente a la integridad de su territorio. Esta actitud es idéntica en cuanto se refiere a Djibuti que al Canal de Suez.

EL CONGRESO PRO PAZ PIDE EL LEVANTAMIENTO DE ARMAS QUE PESA SOBRE ESPAÑA REPUBLICANA

WASHINGTON, 9.—Una representación del Congreso americano que se celebra a favor del levantamiento del embargo de armas que pesa sobre España republicana ha visitado a Summer Wells para hablarle de las razones que les asisten.

Pusieron de relieve ante Wells la injusticia de este embargo, cuando Franco "recibe con toda libertad apoyo y armas de Italia y Alemania".—Febus.

LOS QUE ACOMPAÑARAN A CHAMBERLAIN

LONDRES, 9.—Chamberlain y Halifax irán acompañados por Alexander Cadoga, subsecretario

permanente del Ministerio de Negocios Extranjeros; Mauricio Ingram, director de los asuntos del Sur, de igual departamento; Creverley y lord Douglas, secretario y secretario parlamentario de Chamberlain; Harvey, Secretario de Halifax, y Peacke, de la oficina de Prensa del departamento de Negocios Extranjeros. Febus.

LOS PARLAMENTARIOS FRANCESES HACEN DECLARACIONES

PERPIGNAN, 9.—Ha llegado de paso para París la comisión de parlamentarios franceses que regresa de España.

Han declarado que Francia debe ayudar a España, principalmente con viveres.

Elogiaron la disciplina y patriotismo que han podido comprobar en los soldados republicanos y la unión que existe entre todos los partidos.—Febus.

LOS MOTIVOS DE LA EXPULSION DE UN PERIODISTA

PARIS, 9.—La expulsión del periodista Tharaud, de Italia, ha tenido como motivo una información que dicho periodista publicó en "Le Figaro" dando cuenta de la derrota italiana en Guadalajara.—Febus.

(Continúa en segunda página)

Noticiero valenciano

LOS PRESOS GUBERNATIVOS SEXAGENARIOS HAN SIDO LIBERTADOS

VALENCIA, 9.—Inspirándose en los propósitos del Gobierno, el gobernador civil ha ordenado que sean puestos en libertad todos los presos gubernativos mayores de sesenta años.—Febus.

INAUGURACION DE UN HOSPITAL

VALENCIA, 9.—Ante numerosas autoridades se ha celebrado el acto de inaugurar el nuevo Dispensario Hospital Antituberculoso, instalado en el antiguo convento de Santa Ana.

El edificio ha quedado completamente reformado, y el establecimiento ha sido dotado de todos los adelantos modernos.—Febus.

EL BOMBARDEO DEL DOMINGO EN VALENCIA

VALENCIA, 9.—El alcalde interino y una comisión de concejales ha visitado los lugares destrozados por el bombardeo italiano del domingo, comprobando en toda su magnitud los destrozos causados.

Coincidió la visita con la que realizaba la Comisión internacional de control de la retirada de voluntarios, cuyos miembros hicieron una metódica informa-

ción acerca de los daños causados y de la carencia de objetivos militares.

El alcalde ha dirigido telegramas a los alcaldes de París, Londres, Nueva York, Ginebra, Lyon, Stokolmo y otros, dándole cuenta de este bárbaro bombardeo y del gran número de víctimas, y pide su intervención en nombre de la Humanidad, para acabar con estos crímenes.—Febus.

COMO LOS TRATAMOS

Un banquero de Almería se niega a abandonar la enfermería de la cárcel

ALMERIA, 9.—El banquero y ex alcalde de la Dictadura Antonio González, que ha sido absuelto por los tribunales de Justicia, se ha negado a abandonar la enfermería donde se halla, por encontrarse muy mejorado de la enfermedad que padece, y de la que antes se consideraba incurable. Esto evidencia el buen trato que se da por los organismos de la República. Febus.

Visado por la censura

Del Madrid heroico y mártir La jornada en Barcelona

UNA ALOCUCION DEL GENERAL MIAJA A LAS FUERZAS DE EXTREMADURA

MADRID, 9.—El general Miaja ha dirigido a los generales, jefes y oficiales del Ejército de Extremadura una alocución exhortándoles a luchar por la independencia de la patria.

"Hemos dado comienzo a nuestra ofensiva en tierras extremeñas. Vuestro comportamiento no puede ser mejor, y por ello me siento orgulloso. Honra a un mando tener a sus órdenes tropas como vosotros. En estos días de ofensiva habéis profundizado más de veinte kilómetros, rivalizando en valor y restituyendo para la República varios pueblos libres. Siento alegría por vuestros triunfos, porque son los de España, y todos hemos de compartirlos."—Febus.

INTERESANTES DECLARACIONES DEL SUBSECRETARIO DEL EJERCITO DE TIERRA

MADRID, 9. — El coronel Corcón, subsecretario del Ejército de Tierra, ha hecho a un redactor del periódico francés "Ce Soir" unas interesantes declaraciones, refiriendo, entre otras cosas, con referencia a las operaciones del Este:

"Cuando al cabo de ocho días de una ofensiva como la emprendida por el enemigo compromete en ella todas sus reservas, es que las cosas van mal para ellos. No

quiero decir nada de mínimos detalles resultantes de la batalla de Cataluña, pues en la guerra entran en juego hasta cantidades infinitesimales. Si puedo decir que el momento de mayor peligro ha pasado, y que en esta batalla fracasan los rebeldes, y con ellos los italianos."—Febus.

UNA EDICION ESPECIAL DE LA DECLARACION DE PRINCIPIOS DEL GOBIERNO

MADRID, 9. — El Comisariado de la Agrupación de Ejércitos de la zona Centro ha hecho una edición especial de la Declaración de principios del Gobierno republicano, con dos introducciones, una de Ossorio y Taffal y otra de Jesús Hernández. Lleva, además, un retrato del presidente del Consejo.—Febus.

PANECILLOS A QUINCE PESETAS

MADRID, 9.—Por vender panecillos a quince pesetas ha sido condenado Dionisio Chamorro a seis meses de internamiento y dos mil pesetas de multa.—Febus.

EL CORONEL CASADO SE REINTEGRA A SU CARGO

MADRID, 9.—Uno de los ayudantes del coronel Casado, ha manifestado a los periodistas que el coronel, restablecido de la dolencia que le aquejaba se había reintegrado nuevamente al mando del Ejército del Centro.—Febus.

COMITE SEDERO

Reparto gratuito de moreras

Los agricultores que deseen plantar moreras, pueden solicitarlo del Comité Sederó, Plaza de Romea, 6, Murcia, y de la Estación Sericícola, Verdolay, por todo el presente mes de enero. Dichas plantas se facilitarán gratuitamente en la primera decena de febrero.—El Comité Sederó.

DEL GOBIERNO CIVIL

PIMIENTO INCAUTADO

En el Gobierno civil se facilitó a la Prensa la siguiente nota: Agentes de la Brigada Criminal de la Comisaría general, tras laboriosas gestiones, lograron descubrir un depósito de pimentón que sin declarar tenía en su domicilio el guardia José López Ros, con más de 2.240 kilogramos, que fueron remitidos a la Central Pimentonera.

LAS SUBSISTENCIAS

REPARTO DE JABON

Hoy y mañana, de diez a doce, deberán pasar por el sitio de costumbre a retirar la orden de entrega del Jabón que les ha correspondido todas las Diputaciones de Huerta y Campo.

Este género será puesto a la venta del miércoles al sábado de la presente semana a razón de 150 gramos por ración y al precio de 2,60 pesetas el kilo.

Pérdida de una sandalia de niño, color avellana, desde la Plaza de Camachos al Carmen. Se gratificará su devolución en la calle San Antón, número 1.

Se desean dos carabineros, pensión completa. Razón, Peligros número 4.

Oficial Asalto desea pensión completa. Razón, cuartel Asalto. Capitán. 123 compañía.

Pérdida de una cartera con documentación militar de gran interés. Se ruega a la persona que la haya encontrado la entregue a su dueño, Pedro Parra Caballero, camino de Alcantarilla (San Benito), donde se le gratificará.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

UNIVERSITARIOS EXTRANJEROS EN BARCELONA

BARCELONA, 9.—Ha llegado la representación de universitarios extranjeros, formada por dos ingleses, tres franceses y un belga.

La finalidad de su visita es informarse acerca del curso de nuestra guerra.

En Barcelona estarán dos días, y después marcharán a visitar la región Centro.—Febus.

EL COMITE NACIONAL DE ENLACE C. N. T. Y U. G. T.

BARCELONA, 9.—Ha celebrado reunión el Comité Nacional de Enlace y el de Cataluña, C. N. T. y U. G. T.

Los reunidos examinaron la situación creada por la ofensiva rebelde en Cataluña y se adoptaron acuerdos para la incorporación de reservas.

Se acordó también prestar su máxima colaboración a la formación de reservas, organizando dos batallones de voluntarios y la incorporación a filas de las últimas quintas movilizadas, así como la incorporación definitiva de la mujer al trabajo.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

BARCELONA, 9.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica las siguientes disposiciones:

Para evitar demoras en la incorporación a filas, pretextando enfermedades de movilizados o soldados, solicitarán éstos del C. R. I. M. respectivo un reconocimiento médico, acompañando a la instancia un certificado médico en el que conste la enfermedad y demás circunstancias y la imposibilidad de presentarse personalmente.

Cuando la enfermedad alegada no tenga comprobación, el presunto enfermo quedará detenido a las órdenes del C. R. I. M. Se señalan sanciones máximas para los médicos que firmen los certificados falsos.

Otra disposición concediendo la medalla del Valor, pensionada, por méritos contraídos en campaña, al mayor de Infantería don José Ferrán.

Ascendiendo a mayores a los capitanes de Infantería Ginés Milano, Eduardo Riquer, Isidoro Calvo, Luis López, Francisco Durán, Emiliano Martín, Francisco Ferreira, Antonio Pío García, Francisco, Joaquín y Rafael Camacho.—Febus.

Conductor Asalto desea pensión completa. Razón, teléfono 2907. Ceferino.

Notas de la Alcaldía

EL PELIGRO DE LOS CHICOS

Don Bienvenido Santos dijo a los periodistas que ha dado órdenes a la Guardia Municipal para que eviten en lo posible que los chicos se cuelguen en la trasera de los coches por el peligro que entraña para los pequeños.

El alcalde añadió que llegará a sancionar a los padres de aquellos chicos que sean detenidos infraganti.

NOTICIAS

ASUNTOS MILITARES.—Los familiares del soldado José Franco Manzano, se presentarán en el Ayuntamiento para entregarles unos documentos y legalizar un recibo, que remite la 123 Brigada Mixta.

Los familiares del soldado José Alcaina Rubio, se presentarán en el Ayuntamiento para entregarles unos documentos que remite la 133 Brigada Mixta.

El soldado Eduardo Díaz Franco, se presentará, para entregarle el documento que se tenía reclamado al Tribunal Médico, de Madrid.

Habilitado Clases Pasivas

Las viudas, padres o hijos de muertos en campaña, inútiles o desaparecidos, para cobrar la pensión dirigirse a EMILIO BOTIA MELGAREJO, Alfaro, 7, pral.

Con un atado de trapos se fabrica una prenda de vestir para el combatiente republicano. ¡No desperdicies un solo trapo que tengas! Entrégalo en la Alcaldía. No demores la entrega.—DELEGACION DE PROPAGANDA.

Junta general de la Agrupación Municipal de Murcia

A las once de la mañana del domingo, en el local social de Izquierda Republicana, tuvo lugar la anunciada junta general ordinaria de la Agrupación Municipal de dicho partido, de Murcia, a la que asistió gran cantidad de asociados, bajo la presidencia del señor Pérez Xambó.

Se dió lectura al acta de la sesión, que fué aprobada, y el secretario general, señor Pontones, procedió a leer la Memoria correspondiente al pasado año de 1938. En ella se da cuenta de las diversas actividades puestas en práctica por el partido en Murcia en dicho año. Fué aprobada por aclamación, y la asamblea otorgó, a petición del señor Pérez Cánovas, un voto de gracias a la Junta Municipal saliente, por su acertada y brillante gestión.

A continuación se procedió a la ratificación de los socios admitidos durante el año por la Junta Municipal, confirmando dichas admisiones con alguna excepción. La asamblea dió también su aprobación al nombramiento realizado para los cargos de concejales del partido en nuestro Ayuntamiento.

Se pasa a elegir la nueva Junta Municipal, que, también por aclamación, queda constituida en la siguiente forma:

Presidente, don Alberto Arranz Sáez; vicepresidente, don Amador

Rodríguez; secretario general, don Ramón Pontones Navarro; secretario de actas, don Juan José Perona Ruiz; tesorero, don José Antonio Navarro Sánchez; contador, don Fulgencio Caravaca López; vocales propios: don Julio Cano Soria, don Miguel Valdivieso Béimar, don Manuel Ataz Cantabella, don Francisco Cánovas Tornel, don José Bernal Seiquer, don Antonio Pintado Roldán y don Ernesto Valdés Bosque; vocales suplentes: don Francisco Frutos Rodríguez, don José Laorden Olmos, don Luis Garay García, don Pedro López Lacal, don José Ballester Paredes, don Víctor Balleser Gozalvo y don Ernesto Grant Pizarro.

El nuevo presidente, señor Arranz, pronunció breves palabras, agradeciendo la distinción de que es objeto, y prometió poner a contribución todo su entusiasmo en el desempeño de la misión que se le confía.

Terminó el acto con unas vibrantes palabras del señor Pérez Xambó y en medio de gran entusiasmo, con vitores a la República.

Se admiten en casa particular a tres oficiales, pensión completa. Razón, fábrica de luz. La Alberca.

La situación internacional

(Viene de la primera página.)

EL CONGRESO AMERICANO PRO PAZ Y DEMOCRACIA

WASHINGTON, 9.—El Congreso americano pro Paz y Democracia en una sesión magna celebrada anoche y a la que asistieron numerosas personalidades aprobó por unanimidad una resolución pidiendo que el embargo de armas a España republicana sea levantado y que se adopte el embargo para armas, créditos y préstamos a los Gobiernos de Italia, Alemania y el Japón.

Los asistentes representaban más de mil organismos de todos los Estados Unidos con un total de siete millones y medio de afiliados.—Febus.

HULLS PIDE A LOS FABRICANTES DE ARMAS AMERICANOS QUE NO VENDAN NADA A LOS QUE BOMBARDEAN POBLACIONES CIVILES

WASHINGTON, 9. — La Comisión de control de armamentos ha presentado un informe al Congreso pidiendo de relieve los esfuerzos hechos para impedir la exportación de armas y la burla de la ley de Neutralidad.

Dicen que, merced a su vigilancia, no ha podido llegar a poder de los rebeldes españoles ningún arma desde el 8 de enero de 1937.

Figura en el informe el texto de una carta de Hulls, secretario de Estado, dirigida a los fabricantes de armas, pidiéndoles que se abstengan de vender armas a los países que bombardean poblaciones civiles, recomendación que han aceptado todos los fabricantes, a excepción de uno de los más importantes.

CHECOSLOVAQUIA NO HA MOVILIZADO RESERVAS

PRAGA, 9. — Las autoridades desmienten oficialmente la noticia publicada referente a que el Gobierno checoslovaco ha movilizado reservas y ha realizado concentraciones de tropas regulares en las fronteras.

Dicen que estas noticias forman parte de la campaña de mentiras que realiza la Prensa extranjera.

FERNANDO DE LOS RIOS INVITA A LOS CATOLICOS NORTEAMERICANOS A QUE VISITEN ESPAÑA

WASHINGTON, 9.—El embajador de España en Norteamérica, Fernando de los Ríos, ha invitado a varias personalidades cató-

licas americanas para que realicen un viaje a España republicana, con objeto de que se den cuenta de la verdadera situación en lo que se refiere a la cuestión religiosa.—Febus.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 9. — "Le Figaro" dice: "El derecho de beligerancia a Franco sigue condicionado a la retirada de las tropas extranjeras, no sólo italianas, sino también las alemanas."

"Le Journal" dice que Francia no puede aceptar una nueva Conferencia de Cuatro, pues primero debe quedar restablecida la normalidad en las relaciones franco-italianas.

"L'Ordre" publica que la no intervención sólo ha servido para que intervenga en masa Italia y Alemania, que se ofrece algo chocante para las conciencias y peligroso para el Mediterráneo.

Chamberlain sólo tiene una frase que decir a Mussolini. Que cumpla sus acuerdos de Londres y que retire las tropas de España.

"Le Journal" escribe: "El acuerdo angloitaliano, tan generosamente propuesto por Chamberlain, debió poner fin a la escandalosa intervención italiana. Italia ha renegado de su firma."

¿De qué sirve que haya retirado 10.000 voluntarios, cuando deja en el frente de Cataluña efectivos cuyas "acciones pregona la Prensa italiana".—Febus.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. AGUILAS HEROICAS, en español. Próximo jueves, "Tiempos modernos".

CENTRAL CINEMA. — Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. VIDAS ROTAS, en español. Próximo miércoles, "Un ladrón en la alcoba", en español.

CINEMA INIESTA. — Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. EL PRE-DILECTO, en español. Próximo viernes, "Tiempos modernos".

SALON SPORT VIDAL. — Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. LA HIJA DEL PENAL, en español. Próximo jueves, "Don Quintín el amargao", en español.

CINE POPULAR. — El próximo sábado, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. LA ULTIMA NOCHE, en español.

Ante la Fiesta del Niño

NOTAS DE LA COMISION PROVINCIAL

La Comisión Provincial de la Fiesta del Niño, deseosa de llevar a cabo un festejo de homenaje al niño, en el que se exhiban las manifestaciones típicas de cada región y en el que pudieran tomar parte elementos de distintas provincias españolas, ruega a los ciudadanos de las mismas que circunstancialmente tengan su residencia en ésta, se sirvan pasar, a la mayor brevedad, constituidos en comisiones, por nuestro domicilio, situado en los altos del Café Arenal.

Como aclaración a la nota en que se invitaba a los encargados de escuelas y colegios a entregar las relaciones nominales de los niños inscritos, interesa hacer constar:

Primero. Que dichas relaciones han de entregarse en las respectivas Comisiones de cada pueblo o agregado, debiendo únicamente enviarse a la Comisión Provincial las del casco de Murcia.

Segundo. Que en dichas relaciones han de incluirse únicamente niños y niñas de tres a doce años.

Los donativos recibidos para la Fiesta del Niño se elevan ya a 26.451,40 pesetas. Continúa abierta la suscripción. Todo murciano debe hacer su aportación a este simpático fin.—La Comisión.

A. U. S.

Mañana miércoles llegarán a Murcia algunos de los camaradas que componían la delegación española que ha visitado recientemente la U. R. S. S., con motivo del XXI aniversario de su revolución.

En fecha próxima se celebrará un acto público, en el que estos camaradas informarán de lo que han visto y conocido en el aludido viaje.

Damos la bienvenida a estos queridos compañeros nuestros.—El Comité.

Unidad Nacional de la Juventud para ganar la guerra

Interesante conferencia de Manuel Vidal, ejecutivo nacional de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas de España.

Todos los jóvenes de la provincia de Murcia, el domingo 15, a las diez y media, al Teatro Circo Villar.